—( 384 )—

C.Co 58° 0O7ps
nb.“'. S 20 r
GG 36 rS
Dev 4 30 r
0 56 rs ¥ wAtr=Emn+—4m
Var T 1
Tt 0 419
s 53— 41V
(2) M—Em2BE 7 ARmEE 7 v XmiTrr =2 5 hmawv)h
b
(3) EEEH Lk
My ey ey 7Rt 2 —25 200y F2o A4 2 Y ket e &
4580 7 g5 mir

i&gﬁﬁgﬁ:a %

v- 1 M.B=N87—7.5E
N 2_525W

"NE| S7T8E |14 -525W
STO0E 122-—-525W

SE| S7T1E 121—525W

—

| S | N85E | 2— 7.5E
ISW| NG3E [24— 7.5E
W | N64E 23— 75E
INW| N74E (13— 75K

m B M X

Cp— 1431 =%)

m =
DR, RN F R M E=THR2A VX
®@ 2 N WH

—( 385 )—

I 6
9540 x 33‘0“+2=684H =

@)“ﬂﬂ?ﬁﬂty=ﬁﬁﬂ/5ﬁiua!%wﬂiﬁvimm
Oﬂaiﬁuavra7ﬁmwg+»ﬁ
e " 1
(13500 +2000)+—§-=46500Ei| =
CE= B4R M=)

W R '
U)ﬁﬁﬁf¢&xnm)ﬁ$=%fﬁ—+v+
(2) KEBTr-8ieney:

LA+AH HRRE AR = L N

, FAT R 7
*E:'f‘mﬁﬁ:‘f‘}'?ﬂ'(ﬁit):fﬂwﬂﬁ;}- > =
7. P miﬁ"::."l"
o ] ER:’:J& I F 7 3
#® E-EEN 5=
(3) Wt

ifi:‘f“tﬂﬂﬁﬁ'z‘f‘{&':ﬁ')i& =y it
= = Xk B3
RIEBE — B R — 5 dmec

BT Y EE =g 4
¥ -

(4) Hi2 % fidk

EB:+~H#ﬁﬁ+E&£+xﬁlu+m)m=m&wam;
ﬁﬂﬁﬁ?m:+:ﬁ3+9m=MWE£:+£QE+wb#n



A Rl b e o AL e e e Seett MRS pa o s

r B PR R R S L e 3 ™ =
—( 386 )— = 00 ) ':f
TSR 2 Hr 6= 1w o R F3 il (3= F /%5 Pa P — e i ) 5
¥ MRS RER CL) WS 0 R IER 7 % b X HEB L Qb = J0A % 9 0 » 4 A
(5) Hasix * _ (2) £ st B '
WS 2 |EBEX| B % ! FN-EHESER= ST EBE AL — U = - 5 =HHE >~ VLIRS # 3R 4
E__ |90 SSE_|_ & | 1°E_| +AK+LanEs fH EERIB =08 ) = < o
‘:‘; '__g , Ht+—E=+Hg= . & dbtREF=5 N
—t o | AEn KM 7 B AN (3 B mi:
PRSI T M Oy AL P A ) ALRPF =00 7 FA8 E = A4 T 2R HNY 2 00 7 =
—;8 - —Eml+tﬁi=ﬂ9 SP=A v b ¥ M R EE
_E}S |90 S/E 7 ﬁls_E_l:i_ RvayEkZ mr#t ® o=y
h}g._g V¥ »BAH (4) WRIRRRpE#i L
110/70 IEd 7 iR = 3% AR — TASIREG I+ — ERTAS 23y = [
10{ 0 | B ERE Y m&+ﬁ&maaﬁ+twm+sg¢m:ﬂmgﬁ%&ﬁg,m
____%% _g - _—i B #£2 dn ey R L = 1% YR 4 w2 by g
: : j‘g 43 _ i m:ént_:l-ﬂ- &® %Eﬁ‘;ﬁ gl-_x_’!iﬁ}ﬂﬁ—tm,«
) > ‘]"7):3 SE 10 | 1I8E 11°% A YR 0 |7 L 8 = & i i 4
KL . { =R CRR =) )
A uey iR WD
990 | M~ AR =k WS T =%
6 : |~y B B on o
it . o SRR b i oo il
T pArAER ‘ 87V =5 TRE—H 44

bl By S| WM+ v o %




—( 388 )—

M B100:-3~T00=20008 %
(2) PZmrmT ViR 28y ~ B8R L 2y ~ g Cifg P >
) e ISHEN] = A <X M2 L ER = FBIE A Vv B
M ISxS=6=2180 %
Co % P9 I — B 1))
R %
(1) g¥%&IE
HMET R T HEE = 7 A K =2 VR ) -5 — A
BT Y HXEREFRETE WL —E=F5HKF 1 F 30
£ 2% oy
= HHNEN—SE
(2) REBEE > VR = 78 = TR v b X »hik 2 ) il v
A A E2H0 ¥
(3) HBRA ik 5
RE 7 R 7w, —B ) F 2 AR 13 2 ) ket A1 &
#/ME 2 2oy '

0N EF A A 3\::“, M.B.=S80W
"N | N86W | 5W |
NE o68W | 21E |
E | S66W | 23 |
SE | STYW | 10E |
8 | NC@EW"*_EW:Q
SWINSOW | 11IW *
| W N72 19W |
t

NW NBBW [ 16W |
(4) ML HfEd:

BrEEr == 2RI T E=ENM > TF2M 2 L2 R

—( 389 )—
!avgma=M7w%ﬁﬂﬂ/ﬁamﬁ
MY | MAER | EhEe B &

MR ijiG_":-_4O'W{EFSZ‘——-4O"E"16- 0E]
N/ S61 —00 W 'N78—00E 17— 0
NE/E 352 —00 W N65 308 13-50E
SE/S N86—00 W NSI—00R 13— OW
SSW IN76 30 W| NSS_ 305 ] 5—0W

CLE—-SFES £

CHF R~ B§ )
I -
fEmih 20548 #5387 o %
B  n %

(1) R 2 BEQHBIOAN= 2 7 —tas PSR E 2 A2 A -
SEPZERN O 2OAF Y b 7 %% 2 % B o
AR 3810—254= oh A —ER

310—285 = 25 A _.5-#}:

(2) =&y 4m. WSR2 —E> ) Bt > B 2 2 | gl

" 2x4x3—%—=28& =%
Cr 7 M= m)
B % W
(1) HEFELHE 2 i 48 = ~ 7 > 7 n g
(2) A -

uwknz+~&+iﬂz+@mgﬁm+#&zﬁ/mﬁ9Hﬂ'
mm~£ﬁ£+3m§fﬁﬁtv%ﬁmzﬂ&mm



TR T T UTHATIR i ¢ s ———— e *
., | 4 [] - . - - - :1*—“-11-1;’"1"1-
* " it ¥ -y '
’ ’

—~{ 390 )—

M d long=depxFec lat.

- i
W

Dec =17-55—518

~( 391 )—

" il l.— .-"- T—— . i

Fee 1 =10.027476

Cor

o—24.4 —

10.068117  Long f=146= 3 - OFE
2.876295 d long= 11 -40—52E
2.944912  long in= 160 -43—52E
880.87 877
35 E oA t+ENtT=sn+=%
(3) mweeiik

EATHEAERACHE =02 =Ny vk 7 BiEsEm e

Ry

=&t

M ET=96—MT

SD =15--22

(D XAy, 3)
11—30.9 23— 9.2 10—47.0 11—30.0
LM 13 10—47.0
22 _56.2 10—34.0 439
0.6 0.6
22-—46.6 10—24.4
. AR B =S
29 __56.2 10—34.0 b3 s 2 e o
15.7 19.4 R
23—11.9 10 —53.4
3—10 3—10
26—21.9 14— 3.4
24 12

2—9219PM 2— 34 AM

(4) DB H ik

A+ _HEtE -+ EFSER=1TE2 B=Rr v HH > BitH
i M —BE=vhi=—t+E=t+5F" > r X EEHY
/ﬁﬁ=ﬂ?ﬁﬂﬂﬁﬁ@ﬁ

M S.AT =11—17-33— 0 HV =38.4(+)

LY ‘e 8-040F S.45 (—)
G.A.T = 15—33— 0 1920 -
or 8.45 less thanl2b 1536

3072

324.480(—)

R Dec=17—50—27. N

Sin d = 0486251

Sin TZ = 9513727

17 =E19— 238N
CZ =E 248458
CE = 21 51 43W
Var= 20 30 OW(E)
Dev= "1 21 43W

B —E -0t =00

BiE | B8 x

Ip | 14°W

 RATAHES =
AR R

‘ﬂﬁﬁ+iﬁ;+A

l B2 A m

E B

IRiEy 2V X2

HICET 2% 2% A7 #2 i iy
MEX A=+

4
e e — —— — —

e e ——. |

aH
M TH R
= —BEM =+
M

B A~ K =ik w

r\::y

‘ L



/

—( 302 )— —( 393 )--
1 8 0] i e ﬁ%?ﬂiﬁv.{:ﬁzﬁr-ﬂaybznﬁzmwzmgafﬁﬁtn
il _g_g LEHE = B 2 H AT 2 fars > 0 g
= Wit F = 7 » g 125° 2 WER 7 Fl # kifg = 7 » Ri42120° ) g
S EE— ﬁ M7
B R | WA . v
U " H‘_—ﬂﬂ;—ﬁ—?g—,‘ E Wi M 792+12+24=2p 185
1/7S28W | 23 17203 108" PR FTEAF +2 1 1885 = kit H 45635
2| NSTW | 70| 3.7 | 699 ; 135—120
(3| B49E | 63| [ 41.3 | 475 ' | N2 x—aor—= 18§
* I E 20 | k8 20. __’
o 43 TRl 616 1374 1038 TR HFRIOR —108 = @ H 4351 %
1§ 3.7 10.8 = : g
'l 570 126 ' (2) RLW=WT VL J~135, 255 2 1 ~180, % 2 f1 ~ 207
3 Co. made good =565.5E  Lat.f =50—11— ON >V ZHAEBE v h
Dist. made good= 139 d.lat = 57548 M (135+180-207)+2=54 m
Lat.in =49—13— 6 13554 =81 Z.}B
PR R 207~ 81=126 i
d.long = 317 E (30 PR # 82 o = i ST Z AR ~ 24050 > @2 F 327
N Long.in =172—45—0E e . )
i %am#mmyf:ﬁMfﬂﬂW&mM#zaﬂhfﬁﬁm=y
G4 [ lagE. g ! £ o, S 1
g b * 24 "‘(Té""z?)= UL
q : Z & " oy (F=HFF A=)
5 | ik
by (35— HFR=8ER)
i » (1) *\ﬁﬁ/ﬁ’]‘:iﬁ?w-&)ﬁﬂnfﬂ* WEP )
by =gh5 7 s '3 = i
.;;_- WEETRT BT VU ST = By ~ W HE 12T 2% dn joy
0 B B N W BHERB—R> R =<2
% (1) MELHR R T2HR» V4—PMRRW > FWHES =i ¥ Bt EEHESH




—( 394 )— —(395 )—
G BEREME (=M w0
'“fﬁ'lffﬁ/i\i!l'i-‘ﬂ‘rwai‘.’:‘ﬁ;{)ﬁﬂyf""’ MR RELA (1) AR BE 7 #E # 7 )Wy
CAD 7 i i for (2) ho iRk
- Fi % ] 1 7 ARF =B APRR A AE A =52 M2 9 LA

ik e o ol 3 g i S —
Jb¥ +ABEN 5K Fa g +hRE=4+H50
; ZE_tHSE 7] —EMIoPE

¥ tRENTHEZE L LEHETSE
s 3 N'+SZ E,+w=2n.15+3.25-;21.20-2.;4o= PR

+AﬁIEEE+:&£+£5/m=ﬂwﬁﬂﬁﬁue?¢?ﬂ
Eu&=ﬁ9*4VHMWEVQ¢QH&%ﬁmzw=ﬂnx

B3R P 53 P - B
ORI R A L

(3) BFIERpE
~ﬁ:+~u¢mmﬁ5+:m:+xﬁ/msmfwﬁﬁz+ﬂ

2 2
p_NE+SW-_NW-_SE_18.40~15.35—17.50 + 19.45 ToRATRG N EE 2182 b XA 2 FRSE 2 ol s
| 4 A S =TE=r FXE—F=ABERB= AR > ) 505 -~
) R i ¥ﬁ=£b~=b+~ﬁ+@ﬂ¢wrkﬂﬁﬁ)ﬂgmﬁ
# 1 = 32926 - Sec 1=10,073649
ERAH AR5 7 = I v 358 2 2R o PD=ﬂp ﬁ4¥ CosecPD = 10.027530 )
o . a = 15 17 47 CoslS= 9282169
mﬁﬁ“ﬁm+“ﬁ¢mﬁﬁ_+ Sa 2157 55 0 Sin(S-a)= 9.952105 ;
%* 7 - S = 78 57 35 havyF A= 0.335762 £}
FRARLEF— ; S—a= 63 39 475 H.A=9 : —
(5) Wk 2oy - IR
M8 b A fr B 3% | MB.<E " SM.T=20 29 111 E
N E JJEm GM.T=11 57 59 Y
AL LR -'33::’ Long T="8 31 12 “+
S;]; q:’gf “':;BW“‘ ' ' Long=12""—8'0E 2
8§ | E38 3w - :
SWI'N63E 27 E | FHE - E8 4+
W | N60E 30E (- g =ssm
NW| E2IN 21 E | “fass :
1 | s b




S
i

e & A

et &

" :
¥ - Ny
&= A e -

¥V x

']
. ..".'_ - I
=N W

a3 gy ‘ B 1y, 00 [ \ A & i .
WA o ' gl ..-.-'5.“'*}" .r_s_-"h.* o : 1h v iRl Y " ) '
L k=T T il o = — . - - . _-.-l..h-'u . ol S e £ " e
g o . 'Ii J,.. - |.‘ 1P o ) 'l AL -_.‘._. Ag" "

-
Y
]
L]
-
.
.
]

5 4 U g 'n;'...'h-!"':.;‘."d ST
M L] ul .'- ‘-‘-‘F‘i
. L] .

|

LA e e,

o

X
"

'

—( 396 )—

W= e % v—Jg A+ BE = v
B B 5N w
U)$&:ﬂ7vWV%ﬁﬁHﬁizﬂv=fﬁﬁ=nﬁ?muv
nﬁn=M7?Evy=—ﬁm2&3arv?amzsmmV?
maﬁ=ﬁvﬂﬁmwﬂv?&ﬁ+=ﬁﬁwﬁixa?=7$?
ﬁuftvv$ammu?avar$=mﬁ9£=»WHM?!
A% A
i (1+1)+(2;1+])8~:—(]0-8)=14ﬁﬂ1 =%
@)iAHﬂﬁﬂ=#ﬂm/Aﬂ:awaﬁ?mrﬂnﬁﬁﬂhﬁ
-ﬂ/i9=mﬁzwIME%%uuavﬁzﬁ&/tumm

R et N
700 T 100 =USOCH

@)%E/ﬁ»%ﬁ#:ﬂﬁﬁvﬁﬁﬁﬁvﬂ»ﬂa):ﬂvﬁv
ﬁ?Ff?ﬁ?ﬂﬂﬁ/ﬁ&=ﬁV?ﬁﬂngﬁwnb=+k
yil

&8 ]0x(1+0.2)x0.2__ 94

10 ST =g

CEZHFNEME=%R)

R & N
(D) RME2AEBP(r = - Fo ZP72))700%=8rve) 3

M7r b X% infaf > BT ) »
(2) #RAEER

R EHEF =Sl E TEERT=S5 2 ) el =42

£+tﬁﬁﬂﬁ#+ﬁﬁm+ﬂﬂfm=ﬂwﬂﬁﬁlﬂﬂiﬁﬁ
MEERE =1k YV R 4 v el fa

—( 397 )—
" ﬁE‘l“ifEii‘Eﬁ}“l‘EBﬁ

ABA+—M=k
() KRBTk
+H+NHEE:+:&+#Q/m=m?tmzha;¢ggg

FPARTE=5 (TR = v wEET HBERE = AR v
b % 88 BE fn fay

M Dec =7-50-3025 T 61—50—s
R 8 - Sass o _

R.Dec=7T—51-53 8 @D =m -9 3§ ¥ H#=
Dec = 7—51—53 S +2§“
| Lat =360— 1—- 2 § 18
(4) HEmx
r i —
& 2 | B =
W) W8T ;@-’% B EREEE B v f‘ﬁtﬂm*"‘“‘ﬂ
-__]_ ' E _9[“@5]_ 9* | 1°Rk =AML 5
£ 9, 0 e PP~ =74
. 9 0
A —— =AM st
-—2-—— _Qi_}}; | ﬁﬁihﬁﬂﬁ (m‘ﬁ'
( v . -
- $8 | ) HERELigq =
8 "F3S |9, 0 SF T EE | WYR2VE s
L NN F E B ew b % WA
10 100 | - ]
11 10, 0 | HIE - 2 e 3 =
12 110, 0 AR & S I f Y,
1 2N RS IRSED G o W B
i il o - #7 2 BFR G far
3 11 0 | M RE=+
F__r_ 11—04 | 5}@
5 10, 0 :
6 ENE (70 SE | 10 | ISE L Y UE




—( 398)—
L; *l;g§ | | | eI
Y | 6 01 | ' B HPLE = v
10, 6| 0, gkt L
|
12| L E A |
R A NS M
%% O G P S E- Y
LA HE i
—=8=T*
(5) |MEHfrik |

mﬁ‘dﬁﬁfiﬁcl B & | M\.B.=S10—-75W
S35W 24—525W

'Nh SISW | 2—525W
" E | S 6W 4— T5E
SE | S 3E 13— ;5Ei
S | SIOE 20— 7HE
'SW| S11IE 21— 75E
W | SI4W | 3—-525W,
NW| S37TW [26—525W)
=MD
(1) MeRBEE
—tT—HEFFFROEE=-2 V@2 vREGR_-T+T=EMN+
N VREFRSREN-EN =S LiEBHT > ERE=+
- HE+ABEF ==t =22 P XKB 2 FAEE > —+LE
Zt—oN+B=lrvEtr vIBE-+—R> V) KERE~—H
FTHH=BEFERE=2 2 ==+ P=v 7= =+KH=
BETERE=RE 27 vy 2 v RN B > ) BRI 252K mir M
—RA»>»=Zt+AHFA

—( 399 )
M CT =200106"32n36s HA = 2 46 363
OE = 4() ET. = 1 17.1
16 33 16 SM.T=2 47 534
Ace E= 4 5406 GM.T=16 38 106
GM.T=200 16 38 10.6 LongT=10 0 428
RD = 23 20 47 Long =152—25—42E
PD =113 26 47
T.alt. = 27 41 10 ¥ HREAFoE—FRSM
lat. = 23 59 0 +

(2) HH&H
A=A — BT R AR T — =45 2 =7
HESH A (2 7 M—PE— 501k = AR LHTIED > v b + ~Bos MY

7 HBE =1 A iR EF H el

M R.Dec=1-7—428N T.Z=E 1 48 47N
CZ=E 1 1 8N
C.E = O 47 47TW
Var= 15 0 OW(E)
Dev= 14 12 13E

® FHEEF-SF=BK
(8) B RRHk XM |
—A+—AHRMERIAPRA 2 BEsER =K VAN BER> B
VANV =HRAETARSEFABEIEY 2 ) B 7 RERRA A
BTN =BT BE7 ) Y XA 7 Bilss R E = 3% 8
7Y ¥

FH AR RF R S~ <

o NS SHERRTE =B
BREBE ~ LS M5 = 3

A —-FEg %
(85— B4 M=P5 M)




TN -
£S5 R T B A L ey £+ -
i L .- L ] | |

~( 400 )—

I
FIEE 2 BEBR 7 032 = 4% =2 0 3

E R »n w
U)ﬂAH%!:ﬁ/—?$I=mb£ﬁ¢—*nl=ﬁv¢/n
ﬂ/EQ/—?u*iﬁ?ﬁizW/ﬂfvﬁyiﬁ*ﬁﬂmﬁ
93%#%7&1A/H&ﬁﬁf»ﬁ

< =100 %

@)maz:ﬁﬁrvmzav»ﬁﬁmmaa)mv»nﬁsug
f?ﬁﬁﬂﬂﬁ?ﬁﬁty=ah$39”#%5’#!##?b
= 7H Wiy

m 12

1o X12x8=9288izm &

@)ﬂﬁﬁlﬂﬂ%T?£EE:EM=VfE»ﬂ/Eﬁ):*U
M7 s
M 200 2 200 3
2 73427 2 X3y g=c00F %

(B=HFH=ME=0r)

- . " . : ) . "- y
L WS 2 s Ll T - -
el SR il | LI A e 1 ol ol '

-~ - w B nd
.
,._A“
f—
|
A~
b—llhi
+ |
o |
N |
hw
[a—y
|
| -
S’

ﬂ.
Ga i - v

-
8 L b

« TEMLE '-_'_.._ B! i e '
. ' L w ﬂ Wy "
‘ - 9 . "Tﬂ'

3
.r';
-
. JIT“
4
..."_
I
r.‘!!l‘al
) 4
-
-
B
sy -
.
. %

o]
R
-
&
i3
Tt
R
*
b
-+
|
It
-+
I
X
s
|
=
=
£z
P
[
P
=
3
&

1
¢
=
[ ]
+
[
S
1]
-+
I
[

(2) BE#)wsa:
EH+HE&#+£&+£9/M=%#W%!2EHQMﬁ

e Y ", r* - B i o W . —— - 4
L :\‘I ‘% s - S ‘54-:"-' _.ﬁ - i’ “' “' + "’r _" . ]_ . "Fﬁ'%—“.ﬁ‘-’: QT ,‘__ :‘d:r = '
- -

—( 401 )—
L L AT TR
THI =8 =+%
il Sy oy
COR B R T

ﬁ?F:H%W&ﬂﬂ+t&£+?b##ﬂ+ﬂ&:+ﬁfm=
mrfxfﬁmmu+n+ﬁwﬂ+m9+w¢mzb#thF
iﬁk*4+~ﬁ+:ﬁﬁ+w=ﬂwﬁﬁﬂﬂﬂmkﬁ=ﬁi:
+mﬂ?ﬂﬁyﬁHTWﬁﬁlﬁﬂﬁﬁ+H+i¢+ﬁz+f#
*ﬁxb*NEKE/Fﬁﬁ&?ﬁ+:ﬁx+3ﬁm+&=mw
SEZDZABARBME LR ) s P BRE TS 25—
ERNiE=0h R . v ¢ [y faf J

ﬁ-:/;kﬂ)ﬂﬁ{_tn ABC = YRIH =~

45 N\

= W
%:: fg—sp- ON Lat .-33-50-— ON
g=38— 3__ISE Long =37 58 _54F

NP 20K S56E
R =
‘J = — \
! -'g:lg-—_-;?-égi - %ggii\ "g-f_-E;}-
S du o) &0 Y Cania Ky =4

Wy W] —B§gy = 7FZEP AR Bl 4
(2) E -il:_”iﬁ ” m”l ;i“‘- E

M BEHY ABCDRE g FRE2(-FARBP )R+
P53+ )= = sy + FERAAG V"S5 b o i



mf - e L T 1 o
5 - - - . > M .

—( 402 )— —{ 403 )—
PG, db 2 SM NI = B2 v G R R <y ¥ B B =
Ble ol A58 o TD g CH— H 48 = s 1))
MW o097 +19.90 | +34 | 4697 | =043 »
WNW |=027 —1830 | +130 | —4.92 | +0.66 B B xow
S- VJ.N =025 | =1 LU‘;*l__'_ 2'83 | - 0644 | --O:Sli_r (]) aA 3200
AN e o o iy fﬂﬁ_ B2 RE 7 22 MKk 5 R Wi = 30 > RE >
o T N ¥ = Nk - ﬁﬁ*”ﬂ{ﬁ*i}/ =Lk, ﬁﬁ*"ﬁﬁ:ﬁﬁ-
| 8 & S =T VKT PRI RBRET #1200

-

TUT6Y | 21— 3TW
1

"=15.30 | 15 1SW

. 14 2201 2—-12E
(3) &EFHECL .
—AAHFRAR=STZEITES /R =R7HREBLH 2 =
S ARRA XK FTARE? —+HENTRESZ=

A » >z @ik o R em
mmmbrzb#&A/ﬁﬁﬁﬂ?ﬁ&ﬁﬁﬁﬂfﬂﬁ

+B(THL) = ) v @E= S ERB MR > ) BEIFRE R 2 R 5 & aé
B =3 2 = b0 P HRE S WK T 3 Y H STV e ol Wiy
O R A 2 Pl ~H e 5 ) WS 2 R et 568 28 =l4n % _
_ O _a9 _a= - 99 _ 97 ' S VLB 50 = M
at =25 5 at =41- 22 16 N NEREMTIR % 5 0 BV b~ A
A cEa. . 5, R ABE
(4) REAREE i 5
, +— B AR PG AN RE = SRR AT AESTES 6
¥ 24 = B 7 R BIRERE = ES = 2 1R 2 b % bk 2 m &
B7BEMFLESFASETB = BE=EZTHERS E«m@

.
»

w' -y

MY SR T

Fi-W - ) 5 EEm T
¥ d#EMNFAEZTATTHAE

6

B 3 s saini e

3 - =5.6708 ¢
2;; x36x60x6x].0058 Lo




e e e B e o e 1S O L R T T
—{ 404 —
—( 405 H)—
Cop- 23 Pu A — W 1)) & S F—HFE—B+AS={=p
o IF ALk A — 5 i
WAL 7 By > # VK 7 W = 1R = v (2) KEEF 8040 i ik
X I nn:+:u%&m#m+x&+ﬁmﬁﬁﬁ+mmm+ﬁﬁzm
F2ELFMEE~ 2o =RFKE FRTFRE1% AR RS M (R AE) =
(1) At the middle of the en rance to the gulf, the currents are ﬂ;pagé:ﬁ.ﬁ.f,p;ﬁmﬁz-l,m.f ) i HE I oy
very variab'e, and much affected by the force and direction of N 47 b
the winds, | @) TMroayyy i
W2 BR=RFHR A EXERE= 7 LS » B =) A ~ﬂ+mH%ﬁkﬁmmﬁmm+~&m+zﬁﬁ&na+ﬁ:+
=BBeI 9/ﬂ=ﬂfﬁﬁﬁ:ﬁ:+:ﬁ?mzb#k%/FiEﬁ?m
(2) Blank spaces among soundings mean that no coundings have THEE=Z4HAS=+=01 E&ﬁﬁ‘ﬁ:{bE-ﬁmﬁ'ﬁzfﬁ‘E-{a
been obiained ‘n these spots. FHg T 7 Wik ] H B0 RGP = 5 # 45 = 1 e kR
WRIFR 7 R~ KRG 7B =TF 2T v F Vv =2 b k= 127 *ﬁ‘k’t’nﬁizfr}‘ﬂ‘f‘@;mwﬁiﬁﬁi}ﬁ‘f‘f’bﬁﬁﬁi‘k
(3) The air pipe of ballast tank 'n No* 2. hold to be cut off and R= YT BETERG ~ ok 7<0) =R y&ﬂﬁf/ﬁﬁlﬁf" =
renewed for 9 feet. 77V MBI =) R 2 v o i o
- BB /T T2 2y 2 ) 7 RREPRMEIVAR, = 2 b o ggﬁi_;%ﬂ;;ﬁ
R CA B = PO — B )
(5_:1 ;H: R D — R 7 RERH - UL L S 7 v BERH Lk L g

B v v i 3 = 37 i (o

(2) HHA ARy
AN+ 5}iﬁﬂﬂ.3+“ﬁﬂ+ﬁ5}ﬁﬁﬂg+:&
=157 =5 ?ﬁﬁﬁﬂﬁmﬁ“ﬁz‘f‘l’ﬂﬁﬂ"f‘/\ riE= b
¥*FFREW = £ v o Bootis (Arcturus) B2 551k + =FAKE =
THRZEFB(EE) =y & EZ NS ERE=+5W 5 Ly

A (1) 1AL -4 Bl e i

ey AHE+UE&¢E+:&+9$$E#+A&E+%/M=%i
a piscis Austra’is (Fomalhant)g T T & FE BV ~7on% {o] 35 &1
g FVFYRXREFFREEF N +HEEHL+ AP EFB(EE) = v 52
AG AT RIRFG I - v 85




o T T R I S T T e I s T
= " - [ &

TR T TN RN TS e e, g = o v g TP PP N T,
& b ‘ ] : R % ‘- _ ’ .
- . " '
=

— (406 )— | —( 407 )~
HE an fof CHF R =B B =4453)
# BR=t—EI =54t .
CB=H R =M =RFM) Wi = BT RIEHE®B 7 20 b+ 2 28
s : T R et LI A et s
S T L TUD RS KA =N r Mp RS (L) by v ot ik 5 o 4
(F)ZFB(FIREZF 5 (=D b o g, . i il -

AR A =B AL WM o Pk 7 SUREEH S # 3k 2 ~< 3
(RS )

Wy AR
Tt T R LI
(2) B8

T A A H AR — % G = A 4 A TSR A b e =)

AG 2 =R7 IR EAB T =5FAB>38 2 b ¥ o Conis

(2) 172095 #15 = 57 + =
M 172005+15=11.1473 2
(3) ES#M A KSR 1004 FW[0 = 7 1A

vy k% o IR R

Majoris (S'rus) K7 BESEH 1 + BAF 1 215010 = ) v 1% fer
TR = o 7 BRI A RRIRTEE =2 2 0 v = b I B 5010 cacsm =
Y R 2 0T 0 1 A BRI EE B 2 B3 25 = I 4 wEERFE X o
Mo FE~ ABCEF il 751~ <y - F B B + @Epan
B -0
() ARITRNL - CFRI=8E 1D
TR 7 Y —Rf+ T MH U7 —T LTl 2 SRR 7 Sif I
AMCAROATHFEA LR 75 —TFT 1l 7 §iE * — 550 A7 B iR A v
TR BN FPUFHT ey 20 = » (f[RIESEF T2 v ¥ % B - X% W
A 1221500 : 102% 1200=1820 : (1) F72=P7:3 3 7 & far
x =100 2 0w 76249876527
Bt LA BN TFRAGA LA TR = 33
& %J gﬂ 2000000470
= F B B + M et %




— (408 )—

@)ﬁAﬁfmf~MPszmzAﬁ:ﬁA?hypp*»sk
TRT AR A =% VEZ7BW 28~ A 2 YIEr 2
M (1x5-6)+T=TA %

(B3) A7 1B o 7L+ 8 2 RV =B B 72K55 1
a:ﬁﬂ=nnzﬂaiia=uﬁsﬁ£?§sﬂ»=%&»k
ZIRBE e VW 7B 211900 # 78 + ¥ PR TRPED 2w
i el U PR

1190
» 11200 4
(1+0.25) % 0.85

- F B B +

CHB—mei]D
"W W%
U)ﬂﬂiﬁﬂ=ﬂfﬁﬁhﬁﬁ#m#mmfWﬂE=EyRwF

FUHLABEEIL 2B+ > A Y RIS =2 7 W5 » A 5 Bk nfer
CIFeme

(2) ®kigim 2 #:%, B AL & 2% )1 n (ot
(RS
@)ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ§=mn%&vmmﬁmxwr#/an¢m7
CoEms)

- F B B =+
C— H 4RI =REM)
C I

—( 409 )~

ﬁiﬁﬂﬁﬁﬂ/maaawmA%ﬁA:th»i

¥ 2 oW
U)EMEm2ﬁ~E)IEat?~Hm+£afvy#ﬁhﬂn
ﬁt#?HTIE%ER~E=ﬂ+ﬂﬁﬂﬁ*:ﬂ£ﬁ¢?fﬂ

B-BFATEREr > vy b5 7 $i¥— 2 7 3¢ 2 T & far

. 180-145—-15
B oz =058F %

(2) KkH 7452 bxrks%evitpa ) =3Ik i a0

2RYIARNKB LG 3V regp o LRI AB L 2 VKR
i fey

" 7 16 -1 L -
o X = -]---:':;}El-uﬂ-aﬁ' ¥
100”2

(3) BETAA 70K ¥R 2 i 7 45 » = FEHARER) %08 % X[ =
(EH Ry -2Bxy PIR TG 258 2R 55 1 AR

E%Eﬂm=ﬁtfyb%RMI&A4ﬁzdkb
3 3

8x6x—

G x ;z-ﬁ:m,'. =
Ox3x-—

LS

(B H4 M e =14
& W W%
() BEEF¥ vy 2y ¥ 7 WA SRET 2 R # B A R g
SHERET T > VIZAS =R ) 7 v +
Cfams)
(2) = F 2 ~ FRVESMES 2 #5530 = WIS 2T 2 2 b SRS
=lkvm > wHETA D TN 2




-|-

s

LI
‘F

;J’-
K
3
3
. A
T

LN
e T * 2

e Y . ' ’,‘ ) T; - SV )
¢ i
—( 410)—
(Fms)
B)ERBH 277V Bxrmil BT I HIRZFIEBRBAWV
7 i m faf
(fms

(4) WISLTW 2 (RS 7 2 s 2 AR 2 YPERILE 2 Sy O
¥ 2 IR Sod AT RI2M— 50 2 SLEER63IE >+ v b ¥ ~ 1782 2 T
=RFCryr 2 b= v—"Fhut ) WS k—5r [ = PE = w
gk 2 BIE Infr

(]
m 2::3 =3930 Ty pybk=mr»vEEL5;’EH
23R~ Wk % AN =B 2 VKB

82 x 7854 x 1263
= ‘;23" = % 64 = 1407.430 1 i

% 3SOI3HEE  1407.436
(3) 10BN 7 H7 v —5[H 7 BB 120—2E40d 2 45 ¥R
NO0EEFF RN >+ b * 35 7 B
R N (I PP
D=,/ s — 6.452)1§

.7854x50xﬁx2xi20

B €.482n4

& 2 &

O — H R =)

5 82 1t %
(D) L7287 yHE o s MfTAarv=Rijges BE L3
S WX Wil =1L o B+ T0ERIEL 2B~ v bZc 787 7.8 ~

— (411 )—
BEANER > MOEM) = 7 $if7 2 0 2
M = 72 BfTeell, v+ Mfils » &
x . 10
g ()
_ 0
Yy - 19 (2) \
(D277 (D =LA = L
g 360
SERARD e Y
43
z L
e 360r 10
* ='360+3z '

22— 108 -1200=0

(2—40) 2 +30)=0

r=40 or ~30 10F5f] 2

@):ﬁrvuﬁﬁﬂ=v?ﬁ:ﬁ/%£wm»$mmmayX+

Wa bk 8F ) PRTIHYE IR
M 2 iy =

r=y+4+ 21 (1)

2+ y

0

-

(2)=(1)7 = i FfEA R Lo

?Zi_!_"_"ﬂ"‘ , 2

- 8=/ 2y (2) >

y+d=,/y* 421y
(Y+4)=y?+ 2y




—(412)=
P48y +16= y24 24y
y=l
2=14+24=25 =

Ay
() Z$3=757 ABC , & *BABE = —-BP+ 5 Vi oS
AC/ERBE=—2Q7 1 v =AP,AQ »fi#2AB=2%: 39+
AVEK=vPQ#5C)K® BCLD =R7%Ivan b % A~D
PQ/IpE+ vt >

29 4B BC rEE:
Q=298 AB =7
ST xH_AR
X%+ Er=
LBAC, /CQE »
=294 »

ZABC, LACB, ZECQ ~

RaR =29 g

7 LECQe £CEQ
B% AQCE=#~ LECQ=LCEQ¥ v 4 7 BCQ=EQ
BiX=23 PB=QC

= PB=EQ 0.v % =755 y
W7 PBQE> ~ MR »EFTMBH + > ¥ HAEPQ, BE ~7 =
filb+ =55 =

&4 B PQAD=R7BC==%%5+7 2

11 &) BRAZMR 7 Uif1 2 Bilh 2 VB~ 7 2 BB PHR S — 9 =
nﬁ

3

" v i
m

)
'

L e R . - - - — -~ e — - ——
.., # . - -— p— . . - -
- b 1 - — — -—-:,'_‘
i i : . . d & - L] ; - : | 1' :"- a l-r
EE - g | Y
¥ -

(413 )—

GV PN v b 3
Rk WA=MWLABC,
A f 2 TBEA = 9 3438

¥ BC=7|# nEgR
| Bt AD ~gEB ) — v )
l $£5BD, DC , s
Po>Fra b PRA

B . c
s 2}‘}?\3]’:2}6}:&3} F =MV
LDAC » £ ACD
0> LABD=/DAC
LBAD= /£ ACD

M="v  HA=MI BDA, ADCAHiN =y 7
BD: DA=DA :DC
B0 ADABD, DC2 WfijipIg » + v
U~ HA%—=45)
hEHR
U)ﬂ?W?W%ﬂEﬁ?%WﬁﬂZV?ﬁyi
B L Kk’ BBE =% 2 p % |
= RW7ZIRxz an b
=) 737 TR 2 MG 2 1335 b o~ e
C7RE)
o @
/KBS




—_— T e — _....--..—,—-——-r——-—r—.; —— — § ® L — -
- - #

—( 414)—

(B= HEFB=ZREMN=+2)

"= N K

(D) AR ZB NP AR=ZRer 2N 2L =2 pEELZ+BIR
Ti=N7m=nr) ¥ R =7 N2 v =y il
WHRIERT VY R CHeRE)

Q) BEER-K "By YW =R 7 EMA > ¥ =10 b +
AETFC2Y9 -T2 )P BA v ARSI 7
WE2 Y —¥ 7 > = W58 2 BY R Ldop ( Ems)

(3) FRBAARE 2 BER =Moo SR rBi2r 0 2@
YPke 7l > R v 2 Cf5% w5 )

(4) 7T VL 2 By ~ i) 2 7if% = o 7 M KE 2 (5 =
e 2V b XWSTE 2 BEHI2508E > Y b e e B E = Tn o v B
B MEE+%=) b2

" (= Ptanf
P G 1 2 RSO P ~BRES & 2 B T
tﬂﬂﬁ R — : -

V BE—12 /24
1
.e G _—--1250 b4 - =253
24

= 253HmE
B) M 72 RABHE =N+ Fo RE+132 Y
PO /S IERS50 —REM— 5 = (@ ¥ o
#WVEIKREISH K 2 i@ BE100° 4288 2 v
L 2w B~ e r 22 MEEZA WV - %
PRGN =R R e v YR

7 B2 =M esr=2bvrrn
B (iI115+.3x350—100)x15 1120x 15

60 G0

XTIy = o — e
a""r_ ' ]

—( 415 )=

«280 =537l 2 B R 1Y

33000
= =12416 EH 7 RBEBM

42,416
~3g0 =015 HH=tEMer NG

2804 {
# 1355




Pt T A
N

- X E = .I
i . - "

h. .-t.' *
¥ » L 3

- ol St

F."'

ey ¥~ £ Pt ' gn
] ‘-ﬂ& i‘ k

1_' a

g

A

-

'l.'.'-

T Bab i L et LN e -.Mp.k.hp—.w 4 i SO
"9 ¥ 5 v i iy

N .
s el

i
".‘ !

-~ o

¥ - I

'..’ MP?""L .

rr“‘

7’

—~{ 416 )—

_ RKIENAE B B fF

il

A 7 E @8 +
CoF i == Py 5 )

B BN oW

(1) FRI7T85205 = P+ i o » MR IE ] 2 R TI205 = 2,
$=ﬂtvmﬁﬁ—ﬁm=%ﬁmﬁﬁawrtnmamﬁm/m
REFE > v %
M 12x33=42%m o

(2) BB—18 2 f5282Mmi%8 = > SO0MREEA v 2 v SEN20 IEIL o 2

unayvéggv?7@%31%t5~ﬁ@ﬁ=?!?vﬁ
M 500 x_5:2 + 7+GO

_—— -

500 — 9 s A
CA- B PO P B = B )

R ® ik
(1) g

Eﬂﬂﬁﬂkmm=¥?lﬂmﬁma?~$2ﬁ)~JMM%T
Dﬁﬁrammﬁﬁﬁ£+ﬂﬁfwb#ﬁﬂ%MM
= SEIE+—1FE L 9=FE

@)M%m=ama&m%mm7my?wmﬁnanv$?mw+

R A P R e T
o :

— (417 )—

w&i#ﬁ}rWﬁ
(3) HIE Ky

mhmb=m:awﬂﬂ¢m?ﬁ=mmbfyrzmyﬁﬁvm
9#%#HE=%&»HWE£/E£NW

M | WANE | moER | § £ |
NE | NSI"—45"W | N82°—45'E [ 15—30'W

NNW | S74—I5W | N66—30E | 8" 45w
WNW|"869—-30W | N57—00E | 12°—30"W1
SW/W| S69—00W | S82—45E | 28° 157k
| SE | 'N60—I5W | §72—45E " |12°50'W

] 12 fin &
CB—H R == )

B ¢
I BAK 7RI~ v 3

B 8B 5 ow
0)$LZMH?$W%=K%*&MVEwﬁm?mﬂwﬁﬁ

T T RIT € =P ~308%"

= [4)
1+ Ry 7B =i e ez, ~nHiay
wﬁﬁ&V?ﬂ%=ﬂ%vauammmmﬁ/mh¢$4
M 240 240 '

30 — Sigm..m, S0+10 = CHE..Z

(ﬁ)maﬁzvzﬁwﬁt?mmmyuaﬁmau{ﬂm&fpﬁn

539E?=wW?VFf7mLﬁ&WTWﬂ
M 296—(10+10 +6)

1004-6 = 1065E. dp
(%:ﬂ%%i%ﬂ:ﬁ%)




—( 418 )— '
iR % il
(1) i AR = FPPE 7 I 2 v 2 TR n (o]
(2) bicidARiiE

—MRHME M= — K~ RNy — 2B =7
FABERINGE € VSl = 7B ol R =0 — 2 LK 2 i e
=38/ 7 % WU HE SFRE A AR an T
£ HHEHHEH=EN TN = +ABE
fE oAt —=

(3) KB Fir-#ig ik

A= —HEBATRLE2 D=F) 7IEF =k’ T2 T4
REF L +=EAT+N>=HERE) =B X >y REN-+E
BR - U & EE anfay

g BE. ERIENTLITHLE

(4) BNk
+—A+AHEROG=TILEART—0 =R r vEiE > B9%W
in fa7 MR R =%

g Fpi=mga-Fhiy, FEi=k—4 -5

(5) FmEEHrik
ey ey FEE—BFAYVT 2 4132 v R R
2808 7 a2

WMEBEE AL B 6 g

N | S67°E [ 3°w | M.B. §0°k

NE - 20'E
E | NSHY°E | 25°E
SK| NSTE | 23°K
S | 872E | 2°E

[SW| S46E | 24°W

W | Si5E | 25°W

INW| S52E | I8"W |

—(419)—

B B e R s

U)MEH&*%H&M/%E%WW&fﬂﬁ?:mmhfa%&
fTe i ~2%

(2) #45H$1
mﬂﬂ%km+tﬁz+ﬁﬁ=mﬁzﬂlﬂfﬂe7ﬂﬂrmv
HERE—-BRF i<y

& kRt =%=+—=4%m

(3) FE&BAE
#ﬁi+&:+~ﬁ/ﬁ%ﬁt=nwmaﬁmm/RE%#EE
=TEBE v b F o L e

= ATt+hEps=

(4) WHIEamBe wizE .
kaﬂ+ﬂﬁz+~ﬁz+wmwﬁﬁ+ﬁazﬁzmauﬁﬁﬂ
m+t%mﬂz*+zﬁmﬁﬁtVﬁﬁw)ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁ&
=M VK 2 v ey

ALFRE S = =45 1y
= ﬁﬂﬁi+ﬁ&+£b:h§@

B - 5 E g 4

= R W )

B
0l 2 Bip 2R =23
® B N W%

(1) Fige 225my FRFROM = 7 K 4R10[0 =B » 2 AT AR
SilEPE» 1 4




3 '-C'_‘:‘:""r T R T R R T e ey T i e - LR ey e -
i Laue g —(421)—
” 2 0 l Tﬁ__ » -5“_2__ ',
edfr o e )

o i i _ I NW/W | 370 8w/ w 1' e 5 : ~<hﬁ.‘h?fil

8) —Wr VR La VZE=Fr= SIN o W ) Wilk= ~ kN I‘f __g__:)_ TR Y 2 M5 2 =1

- . " > . . , | —— - —

s P PR = FORRIE ) RBEAZT EY =2 TR PR 57 L0 PV A E = v~
% 7 g = ~ T 2 B 2 A h : ¥ 1 e g

v ‘-'_4 ()

¢y o - | ' ot i :

53 P —= TR & 5 30 | ]
, S g G S I 0TS R 1 S
2 5 % o -‘f 44 | x

%Q (*EEME:QH) 0 miﬁh S—
- 5 10 [ 5 ¢ A\ - —

3 (1) £t BASCE = }}___;*;; - i A P N
e B SHL BT = 5 — T B~ T dE = v 7 =BS5S — 2 REX> 9 B iz == B f
) AL LT 7 R ARETERT &0 RS- made good. .Co. S30°W; Dist 64’5

L e+ ENF—S TP Lat. in. 48°—-20'N  Long. in. 151°—55'—30"E.

k L]

'n' e 11
.- ﬁ : (2) —8& b ~af[i] v ;Equ-}-,\ﬁ___-:

,'“ ﬁﬂﬂ BAa+t tH ’\-:_—i g
T & X = @h+ﬁm@ e £
"’ (3) nessis TRaE

s ! il £2| ) . = I -—-HQ?‘)%E-*HIE 7 A4S ol P TIRS
gt2t 3% moo|Emixln & (b)) M2y (i ik
43 I“Ew wal it ' U TR A AR R Can ade
b | |9 e == 2 W

r, 1 LR ] sz e R BUT =80 b > F o m 2 Kty 0y
-y Favj PUREIINPURNESES] e Pt WS | e st ' w i

g L s | =t IR T x f ﬂﬂ’”“””

il 8l KEx | i : g | MO INEE: | BRIDEEAZ | NN W
) = -l 40 0 2 2 Y427 7 #ikE NE 860 —19W|” ENE | 75— o'k |
1 £ WS |20 NW/N| & | 0 Zw bk X ARl o | B2—20W| E/NIN |70 —47 H_‘i’f’*fﬂui
[ .-_fi g ” 1"‘1 “i I e A AR A an - . ‘}'-' \'“ -1 ‘“ \L.Fh }‘J g =2 ,5[;”]4

E R K. e DGt WEW (NS7— oW | BB/ | 15— 0y
B B "3.':3[ H fr i = V2 EHAE IS LW O INI—G0W | SETE T 11 —se ismw
il

i 4

i |
1 A

g0

-3




&8 Ry - N
- .
A = 9

_, . o -‘-_

SR S

e

i a - - - i - - . . t.- -
—— o m. 3 =T R A R - - - .
e e & - S R Y T T s Y P iy .
g it F" B sl -----I i i 3 -
O -
4 B -

Ll &
o -

LB
J }
18
o
g
L&

o

-
1 - ¥ .
-r-ﬂn —i—l--‘-.. ——
- . :__r TS
g

i
s . N -~ - &

_‘IL.._"

-
& i
-

—( 422 Yo

Z & - F 2 8

CoFRI =M = 8% )
R &
EANZBF MG 2%
% B %

(}) #id=4C> ?ﬁ%’afﬂﬁmz Vo= BT v 2 2 RE 100 =
TRV EZBSI0 v VG =7RESVH »Er v =

)~ R P A W

8 100:800=150: =
z=1200 &

(2) AT VP ARBEAS 7+HS 2L+~ 2 0 w3007 F
e 2=01E 1508 F+v V) I EZ72 2BAEAZTEF

W a
150—30 o
" T 225H P 4

g
15

i % i
(o) A =85[R])
() JUREM N5 » 8 2 < X 50 =8 2 v g En
(2) MEEmuL E
—ftdeRR A —E = ERE S P RER NS 2 b2 Y ek
WA+ =ilgMeiey v V52l 2 #Egan i
& A= TFEMNFAS B EEe20205 K
(3) SWeERik
ZRBAHK

Gt o4 7 = r ik 7 Svsmfr 8

— - S

~—( 423 )

L T B A

AN B A=
(4) H M i

EN R AR A THLEE=+S KRS JEMW A5 0 M = e o 8
2 BESE A% 7 JUIRRAC = v 1R 2 — =+ M v b %~
RRE 2 hHfr= =2 v 5 81 B 2 anfor
& HEZEMY 58, Bl BT —17—290N
(5) HiER®%

e —

: ﬁ*ﬁ ’ X += =
% 8 o iy B M| A % fﬂ_"hﬂnﬁ""‘ﬁ
i WSW 10, 4 TNW O ors qorw | o BET G
—% ﬂ_JHﬁ? T SR aakmn
10! 4 - ol o |
_E; i Ez'j, G 1 — TESf}J ﬁl’:jﬂﬁﬁ (m
_;, !11; 4 3 Tuiie CEIEE BTN 3§
At g — | || BN =Yk
k. 11/ 4 ‘ VA7 Rk & v
ml Q3f b % TR HIE 4+
. SRR ¥ —
11 ,mq | IR 2y ) e
[ 12 J;m,‘i. o TR T 1t B WLEL oy
| j }_l!_ T T ARREERE
» R > | e e - — o0 e Tk &1 5 e ot
TSR o e L. A Bt o —h 15
20W/W 906 NW | 0 | 9w . T
6 © T Tt s A S et -
B e ot PRERER (CE {
s g o A G = ~
8 9 4 - l
TR ¥ X i 2 l .




-

- . *4..-'_.__. " :— e
. ] "
Y 1

4 :’,*'-q_

J‘.‘ "
S w l. = -

| T e— e —

- ] =W -
- L]

- =
- ——— —

Bt S AR SRS T . il

[l
e =,

- ’ B, W i -__- .
- e - e - i
E

BT e T e TP a : ;
et e A S
.k.“ o ] ‘* 3 ¥ . .
] ‘ - a
F
-

- i gy g
_.._'_.‘.L.. —

— (424 )—
100 |9 4 > -
JTYEEEE.
12 = IR

Co. ....830°W Lat. in. 31°—42'N
dist....2475 Long. in. 3"—9'E

DL ) T U e ALY
MPE—mr-Hede JOR=gA%

Z 1% fia =

U3 — H 47 R 4 P =m§ 1))
_BE
MR A RER 2 a3 2 v L
E B B
(1) KB 7 YV EHEEOA=H=v I "H5 7 208+ #EMi 7 HNA
v—r A7 NE=Fi kR =7 10ARE7HBs 2
b A BERRAT 7 AR ~T3 v 2

M 30x(9-1)
60+100 Y W

(2) MY = ~S00IZ '8 = ~430W » FJE 745 = 5 M LW 7
)R F 5 F TR = RS SR Tk = 7 =M
Wl b= ENIYE #5702~ % 7

500""430 . il - -~ Lia
L 5 =3108 - - =R £ 5

500 -310=130%5. . {1 = Y 4R
130=310=12086. . Z, = ¥ 3 R%
B) RAFFHEET A I RUVKAS— TRV R=BV /=737

e B - — T e
Ay -

—( 425 )—

— IRy E=HBV )L/ =7 By 21 #i5A$5R 100/ 7 i
Y PR 7RARH € v &5 me

B2 160 p
N WA WP Vel g
x ( -‘5';"( —'3)"( —"T)
CEHE R M =%E)
i wWw
(DM 7R HEMAZINE A~ 2 =7 2 v i YL+ R
L -~ 3
(2) f45EEH

R I —TAEFRSE =M = r BetetiE r k2 My A%
HE=R+ M2~
2 Eki+aE=+55E
() HERERE
M 2 AEZRYE==Rr v ELERAXEER M2 1L~ FYB
C &D 7 fff % n ey

iy &5 £ A MR E e
ik A £ AME=+T5
LR F=EE=t5yH Wl FNEFAESHE
L +HE= 5 M ] JUHE T+ 5> 18
HME ZE+5K tdm  —EMS
E-W 10° 20"+ (9° = 50"
m b= . =+( 2+( )=(+)10‘!—*5'

C= —Ef-s 2:4—(‘11"-;]0_').,._(_\ ":.;'E' .'

) ‘)

o —

=( 4+ )7°—22'5

(NE4+SW)—(SE+NW)
- 4 "




—( 428 ;—
” +f13°-—-3!i)-(14'-23')-(2'—-10’)+(1'—40')
= —— o “4 R
—-(-—-)’l""’
(1) HWos 3y

= AR = py g =R v R 2t %R
) P 00— 45m A4 F B LA 4

% I "l"-'—.-i'}
() ME sk

AR EE b == 2 VEEREF VL7 = By b FYFR2 M2 i
VI =y L M AR 2 B

8 MNEERE | PElbEEsR | [ oy
ENL W/S N6 —45'KE | 13— o' w
E/S ,é,m; 30'W| ' NT5—30E | 14— o'w :
b/“"'.sl-i—m NG3—30E | 15" _45'F
SW b;l——h“ NS3—451 | 12 -30F |

WSW| 83 3—45W IN54 15K 20"—30°E |
CP=Hr &= )

U)&Hﬁﬂéﬂm%¥yﬂmyxbtnmm 2P
C2) s

+E§E+£ﬂﬁﬂﬁﬁ+~ﬁz+tﬂm+£ﬂ/m=£Wﬁﬁ
LY TR P IR BRI = 1 VYR 2 vorelpfi fa: viiths e »
5/ = n = & e 2
& ﬁﬁ%ﬁﬂ+:ﬁt?m-ﬁ&ﬁﬁ+:mﬁ:
(3) o IRfdm i 3
nﬂ:+Au#WA%&tﬁ£+AEE+fﬁIEREt+&/

- ___‘r____......,!.-.- e pT——
L

—( 427 )—

m=M?%ﬁﬁA%m+:ﬁ:+ﬁ@aﬁzr##%zF@%&
PP EESARAN T W AN ER =R v
Wl IRBe~ NA=ZH =R TM = 5 lHE2 =2 b—BEF Y
&R v 2 %2 i (o

&+ EHLFESSFAR

B - & E @8 +

CE— H 4B PR = B D
B i3
WIORBF A w3
o 8 B W
U)ﬁﬁ/*%?w7ybﬂ¥?ﬁ?lmH/WﬁfﬁFty:¢
WiE=3Y M RY »BRING7—=%L Y bz 7 KRR
+wﬂ o =8N7r 77 BEKE AT F=7v# £

¥ =g
b

H ) ] ! 1O.8
S —e— I — = (.5
AR 5) 10 [ 3

(2) SERZMEG =7 S50[] #2437 PR = B 7 Aw » 85~ 35 1]
R FIRFELvE Ay VEB=FB7To=8AL»
b A
e saox{wa (l+0.0~1x1:-;)-—1 | =78553 2%

@) FHl = »KR—HALAHN L= ~ K= RFH7 V4P 3 ) 5%
m=m#ﬁL:ﬁVﬁA§7ﬂ?ﬁvquﬂ&ﬁmfﬁ=aﬂ
IRV IKRIZ\Hr, 1 B




N - -
- ‘_I'l' " r '. r. " L b
E

- i L x # - &
- o B wA b
P DR RS e T W

P b v v . . 2
e e N N Y M- Py M R
~ " L I Tt - v IO 4% gt "l e - T j -
r - N g

-u-."?.-_. 'L
. a

- -
e M
N -

i i =

' "Fg

. 'I-'-‘..I‘-u=__---i L

w %
M e i

- d— - i

—( 428)—

3.
" {(138'.'36))(1*—;5—36}-& 4=33%%[H) =2

(B H B A s M =vm
iR
RQEME¢MMEﬁ$$A$%W*ﬁ¥Dv?ufﬂﬁfﬁri
B2 wE b &V
(5) ALk
mﬁvﬂuv?ﬁmf—ﬁ%mv?/ﬁﬁ%ﬁavﬂmﬁﬁﬁ&
T 2 BNty

Im-ﬁ- AR A E - M.B.=N8O"W
N . _*l :__0 E

NE| 872°'W J‘l-——Ub
K| ST0w fl—OF_

T ——

Sk | S82W | 0" 0E

i{’.‘.\‘saw 4 0W

SW/ N78W | 11 —0'W|

'W_:@FFJWHNW

INW| N73W | 16°—o'wW

CEZHeg=mE=nknm

(1) BgfRffefm s

ZERTHPRERNESS 2 i = =5 7 B IS4 H UBE 4+ 4
=tEFmi=2 *#E/Tﬁﬁ&¢u+—t&+5}z+$=ﬂﬂfﬁ
E—0TABIERS MR -y B IRG8 ~ — H =+ — HE K %

=22 PSP = F o Ho+A HAR R =L v 2 p

=0T > v BN 2 k2 EE g mqu»~+AHbz
g ABAE=+AL9=4+8

(2) H W&k

—( 429 )—

ARAZHLHER =+ —EFA DI G-+ 2 b =7 85 R
—TAHCHN+—3MEB 2532 b X HE 288 4746 ¢ -
BENE = ) v BB IR ~ RN =B v s 2 A= v Al E
TAREFZSY T v b X TN 2 H = 8y v IR EF B T
F MNMERFMIHEPEY
(3) WyIRERMEE
ARBZA HALRFE = 5ifh Mg = 10y ~ i 23R £ Fe v
P EERR 2 FREACEL PO v LB —HESE
RETF /B LERE 7By 2 v = LA FRO= b7 48
VAR AMA—HEREE =Y BF X087V P RIEHE
BT 7BEF vy AR ABERGEE= G iFEr <y
B GE.FHEE5"4—PB R T = By
HE..——_hFa

B - % X8 *

O — H 45 1A e = a5 )
o B
PiiEYV 2 FARE>»Voa b= tETEAVY
2 B n W%
(D) Flo=HlrevilEsE> V LiEE /=L B O EY 727
I ASEAD5 7 V2 b W =HHE = Fi+ 2322+ 2 Bk 2 B

FAIROSDIG Y bz 7 HENE 2 5 Y i
AR 255:3825=-320: 2
£ xz=43438)2
@)ﬁ&%1£Ma9ﬂ*xan=ﬂmWM*W%ﬁﬁbvrgg




—( 430 Y—
H)IQ/—QIV?!Fi7mngE+»ﬁ
» ‘“1 =051 %

| e

-

<)

@)EﬁhﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬁﬁSﬁgzmy:fmamﬁmymﬁ
8] =FE B > 2 v WG 2 ot an for

% 27 N,

1078

CF= B 3 =PIBI=r50)
L E

(1) REBIE4 -4
—H:+EHKEﬁ:+ﬁE+MQ/m=EU?E¢=k&/$
%?#HE&?M+E&£+:ﬁ5+ﬂUMD=MWﬂE*yE
R=TTR F v & I fay

T R XEFEG=4=p
(2) W00k

—

;Htﬂﬁﬁh+ﬂﬁ+M%/m=m7W%%/EMWMW (L3
Y RIGEE ~ TRE 5 b 2
& FRIAERESG FRAN==4
@) Myrar- gk
+H+ﬁH¥%+ﬁ:+ﬁm%ﬁnm+ﬁﬁm+ﬁmﬁmﬁt+
HEMFHG 7 =7 s+ S g 1 St S ST R T
xE/TiEE%:+ﬂE:+iﬁE+$=WUﬁ&ﬁﬂ%mm
=EBE+#m$7uﬁvHH#ﬁﬁﬁﬁ:%~ﬁ+zﬂ%ﬁz

—( 431 )—

FPEBERE 2 TAEE =T LEFES N =MvSE—SH
PUHRIERB=1THR = v 7 e /RIR R 2 T =B+ o0
RGN 2 KB RG0 ABRINE 2 AARRIEF Ty 4 -, B2
HiE=KIRavlni MokE 2Rtz ABCE=781

ALY
k> 1&. ARG =P W
#HAHOE. . =1 P Evg
& = HEDg = e v
— . jLi®  PU-FAEE L
X R nt+E=4umy
CEZH 4 ZMME=MH])

() TR 2 B/NBRRFBE=F¥rL =R > NBTR+L»
YPAVEFRAAM = F AP E =R F v= b N
=Y TFMIEFVY h

(2) HERE
e HZERBABCDAE 7+ K 2(+ )RS+ )FAEF)
TEE(HEZERFAZ=)=45 0 VR 2 Wil et 2 Bk 45
MaHAVvHAEFIRAH» <y

fe ;M?FU& B ’"ﬁ_“T % -
; y§+}w'(+)mq[f+}1mrtiﬁqmmftgtumr
SSE | (#)15 [(+) 4137 |(—=) 1105 |~ 1683 | — 212
ISWE S| (I [(=) 600 | —) 99.8| %) 2100 =115
‘ R
| s =

() 1276 [ T
(—) 4764 | T—56'W |

(3) i TEEk




ﬁﬂ:+£u%ﬁz¢:+ﬂmmaA+m+£9zm=mrﬁm
BT AP D=2 35 » AR TEGE + =g m4
= (WM = BE=5—BaN0 B PUR - Y s R AR o~
BIMBE=B/A s = P HS =5 B 7 BE 2 W s > o
ylﬂﬁv?ﬂ&%ﬂanrmﬁ«+ﬁﬁ+vm%a!luw
v?ﬁﬁﬁﬁﬁnﬁﬁmﬁﬁvaWﬁhlmﬁ&m$/ﬂtmw

w BV HR= = = A
EAF R =+ = 1 5 1
OF 717 5

AMB+ZEH ‘Fﬁ‘fl-ﬂ'#ﬁ‘f'ﬁﬁ:ltﬁm_"i-!*im!ﬂ TR AR
M550 7= By IR 10 PO~ 55y - AL B 18~ ibbk R
)EE?E+ﬁﬁm+ﬁﬁ£+3=ﬂwﬂﬁmﬁ2+ﬁmﬁﬁz
TRF> Y IR BRIBTER = A 5 B 7 85 far

= dtﬁ-‘-‘i-ﬁiﬁz-{-iﬁ}:—#—ft

‘a 12 R &

(B — R =R =)
%t B n %

() MR 7 #if5 ~ v i > VRFRE 7 5~ a5 m = 5 2

hﬁﬁwmm=?ﬂ@»ﬁﬁ9ﬁ£:fﬁv%ﬁm=mea!
Lnﬁtv}i?%?ﬂmlﬁww/ﬁlmw

% 2 .
T e e 300N 98
. P A
10x15 " 5x1v 9

R F L o - -

— — — Tl g

—( 433 )—

'@)ma:nrvxnﬁzHM$»wﬁa»mR+ynvrm»m
sm=a»93m=aw@n¢r1¢ﬁnvmr;wmmsyn

W=Hﬁ8?m%tnﬁﬁMﬁ4&wb#=mtzw»

&3 ) 47 -
15% 18 1512 360

10%6x60 T9x6x 60

15x18
= ... 10 %6 x 60

-
15%12

x 360=27my

(3) ¥R 7 ¥ Rl FIGOA  fkkbsk 12051 ) 3 TS T3 DL,
Mg/ =k =OHRMT o BB =3 VBA+>ER + >
Apabbf!aW£svﬁa/ﬁﬁm/ﬁMR?mmimﬁz
=BT XY RRBAM 7 K~ <d

60 x (120~45
. "(60(+36):&})—=62'5 .-
(o — 11 42 P P — B 1)

B
&Mgmﬁuzmmrwam#aafzv£m=mﬁ¢7uv=»
PRI =R A vy
£ 5
LZ7EBZIRPA~
(1) The coast is much exposed {o all but
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